Blaser Futteral Loden Flinte

Artikelnr.: 209577
159,90 EUR*

* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Blaser

Modell: Futteral Loden Flinte

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Blaser Futteral Loden / Leder Flinte Slipbag

Bei diesem Flinten Futteral aus dem Hause Blaser wird edler Loden mit elegantem Rindsleder verbunden. Diese Ausführung ist für Flinten geeignet. Für den optimalen Transport wurde der Tragegurt mit stabilen Metallverschlüssen sowie einem Anti-Rutsch Einsatz ausgestattet.

Technische Daten des Blaser Futteral Loden/Leder Slipbag:

Länge: 127cm

Material: Nylon, Rindsleder, Wolle

Hersteller: Blaser

Lieferumfang:

1x Blaser Slipbag Futteral Loden / Leder 127cm



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de